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I[100yc- 00beMHast
KapTorpapuyeckas
MoaeJIb 3eMJIN.
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«3eMHOE 10JI0K0»




boJabon
I'orroprickuin
J100yC — nepBbIN
B MHpe IJ100yc-
IJIAHETAPHUH.

1654-1664 rr.

CaHkr-
IleTepOypr
KyHcTkamepa
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Yem ri100yc moxok Ha 3eMJrio?

Yem ri1odyc oriinyaercs or
3emun?

C. 24 y4yeOHHKA




MacuiTa0o 1 ero
BU/IbI

_500 7.

x 1000 500 0 ! 2 xu
T L1 —————




Macmrad - 310 BeJJMYMHA, KOTOpAas
[IOKA3bIBAET, BO CKOJIBKO Pa3 pacCcTOsIHUE HA
100yce(HJM HA MJIOCKOCTH) YMEHbIUEHBI 110
CPABHEHUIO C PeaibHBIMMU.

Macmra0d - 310 Apo0Ob, 1€ B YMCJAUTEIe
¢AMHHUIA, A B 3HAMEHATEJIe TO YU CJI0, KOTOpOoe
[OKA3bIBACT BO CKOJILKO Pa3 YMEHbIICHO
paccTosiHue Ha II00yce(miaHe, Kapre) , YeM
HA MECTHOCTH.
1 lem
10000 10000cM=100m




Kparkas xapakrepucTika BUJI0B Maciirada

Bun Kak Yro0 JIast gero IIpumep
MacCIITa0a | 3amuchIBACTCH | HOKA3bIBaeT HCIIOJb3YeTCH
YncaeHnplii Jpo6bio Bo ckoibko Jlis KpaTKoi 1:400000
pa3 3aMUCHU
YMEHbIIAeTCsI

paccTosiHue




Kakou macuirad KpymnHee? mejpue?
1) 1:20 000 v 1:70 000
2) 1:700 000 miam 1:20 000

3)1:4 000 000 vy 1:2 000 000

4) 1:830 000 yom 1:83 000 000

5) 1:1 000 000 mau 1:200 000

6) 1:20 000 mam 1:1 000



Kparkas xapakrepucTika BUJI0B Maciirada

Buna Kak Yro JIJ151 9ero IIpumep
MacCIITa0a | 3amuchIBACTCH | HOKA3bIBaeT HCIIOJb3YeTCH
YncaeHnplii Jpo6bio Bo ckoibko Jlis KpaTKoi 1:400000

pas3 3aluCH
YMEHbIIAETCS
pacCcTosiHUe
HmeHoBaHHbIH CiaoBamMu n Beauuuny s onpenesienust B 1cm-40xMm
uuppamu Macmrada BeJIMYMHBI

Macuiraoa




Brpipa3uTe B MMEHOBAHHOM MacuiTaoe
1) 1:20 000

2) 1:700 000
3) 1:4 000 000
4) 1:830 000
5) 1:100 000
6) 1:1 000



IlpoBepsiem
1) B1lcm- 200m
2) BlcMm-700 m
3) B1lcm-40xkm
4) B1cm-1km

S) B lem -10m



Kparkas xapakrepucTika BUJI0B Maciirada

Bun Kak Yro Jl1s1 yero IIpumep
MacIlITada | 3anuchIBaeTCH | MOKA3LIBAET HCITOJIb3YEeTCH
Yncnenuprii Jpo6bio Bo cxosbko Jliist KpaTKoii 1:400000
pas3 3aluCcU
YMEHbIIACTCH
paccrosiHue
AmenoBanHbIi CiaoBamMu u Beauunny st onpenesienuss | B 1em-40xkm
uuppamu Macmrada BeJIMYMHBI
MacmrTada
Jluneunniun | /desenussmu Ha | CoorBercTBYIO | [liist u3smMepenus
JIMHUU e PacCTOSTHUSA
NeJIeHUAM HUPKYJIeM

PACCTOSIHMSA HA
MECTHOCTH




IlepeBeauTe YMCJICHHBIN
MACIITA0 KAPThl B MMEHOBAHHBIA

1:200 000

1:10000 000

1:25000



OT1BeThI

B1lcMm-2KMm

B1lcm-100kKkm

Blcvm-250m



IlepeBeauTe HMEHOBAHHBIN
MaCIITA0 KAPThl B YHCJICHHBIN

B1lcvm-500m

Blcvm-10 km

B1cMm-250 km




OT1BeThI

1:350 000

1:1000000

1:25000 000



BuinmojgHurTe 3aganue!

HauyepTure B TeTpaasix KBaapar co
croponamu 100 cm B macmraoe 1 : 50.

Havyeprure B Macmuradte B 1 cM—1 M
KBaJApPAaT CO CTOPOHAMHU 3 M.




1.Kakoii u3 macmradoB kpynHee: a)l:25; 60)1:300; 8)1:50000.

2. HucsenHnbli MacmiTad Bpipazure uMeHoBaHHbLIM: 1: 9 000 000
a)B 1cm — 90km; B) B 1em — 900kMm; B) B 1ecm — 9 000 km.

3.B kakom U3 MacmiTadoB kapra 0oJiee moapoona? a)l:300;
0)1:3000; B)1:30 000.

4.Ha mjiane pacCTossHUEe MeKAY NYHKTAMHU 3 €M, 4TO
coorBeTcTBYeT 900M HA MECTHOCTH.

Onpeneaure macmrad rmiaHa?

ayBlcMm—200m; 0)B1cm—300mMm; B)B1cm—900 m;
5.Kakomy paccTOssHUIO HA IJIaHe OyIeT COOTBETCTBOBAThH
paccrosiHue HAa MecTHOCTH 500 MeTpoB,

ecjiu Mmacmtado 1 cm —50 m.
a) 20 cm; 0) 10cm; B) 1 cm.



* Ha kapTe ¢ macwtabom 1: 50000
paccTosiHue paBHO 5 cm. Hanaute
paccToAHne Ha MeCTHOCTU?



 PewweHune
* 5cm X 50000cm = 250000cmM=2500 m=2.5 Km
e [lnbo 5 cm X 500 M= 2.5 KM



CamocTosTe/IbHasi padoTa Ha TeMy

«Macmrab»

BapuaHTt Ne 1. BapuaHT Ne 2.

1. PaccTossHue MeXay ABYMs 1. PaccTossHre MeXay ABYMs
ropogamu 125 kM. Kakoe ropogaMu 1300km. Kakoe
paccTosgHue MeXK/1y STUMU paccTosgHue MeXK/1y STUMU
ropojlaMy Ha KapTe, macmitab  ropojamMu Ha KapTe, maciiTab
KOTOpPOU 1: 5 000 000. KOTOpPOU 1: 20 000 000.

2. PaccTtogHue Mexxmy 2. PaccTtogHue Mexxmy
nyHkTaMu A U B Ha kaprte nyHkramMmu M u N Ha Kaprte
paBHO 7,2 CM, a Ha paBHO 4,5CM, a Ha

MecTHOCTH 360 Km . Hangure  mecTHOCTH 67,5 KM .
MaciTab KapThbl. HaliguTe MacimTab KapTbl.






